

Stimată Dnă Director,

Stimate Dle Director,

Stimați colegi,

Centrul de excelență al județului Covasna a fost înființat pentru a realiza selecția elevilor din județ capabili de performanțe la diferite discipline și pentru a-i sprijini pe aceștia în obținerea de performanțe. Ne propunem să punem la dispoziția acestor elevi activități specifice de dezvoltare personală care să ajute la o adecvată formare a competențelor și de remediere a eventualelor curențe în pregătirea la nivelul disciplinei/ disciplinelor alese/ la care aceștia au obținut rezultate deosebite.

Activitățile propuse vor fi parte a unui program complex de formare și dezvoltare a excelenței la diferite discipline. În cadrul acestui program elevii vor fi pregătiți pentru a fi capabili de performanțe deosebite și vor fi sprijiniți și orientați către obținerea de rezultate la diferite forme de evaluare externă: olimpiade școlare, concursuri, examene.

În acest moment, scopul nostru este acela de a realiza o bază de date complexă cu elevii și cadrele didactice care începând din anul școlar următor ar putea fi parte a acestui demers care vizează performanța și excelența la nivelul mai multor discipline. Majoritatea activităților se vor desfășura în municipiul Sf. Gheorghe (în cadrul Colegiului Național „Székely Mikó” și Colegiului Național „Mihai Viteazul,”) și câteva activități în Tg. Secuiesc. Aceste activități vor fi concepute modular, se vor desfășura în zilele de vineri (după-masa) și sâmbătă, respectiv în cadrul unor tabere de pregătire specifice, conform unui orar stabilit. Grupurile începătoare se vor forma în funcție de preocupările și interesele elevilor, pe baza testărilor, cu încadrarea în resursele financiare disponibile. În perspectivă, ne propunem lărgirea ofertei programelor de dezvoltare a excelenței.

În consecință, adresăm directorilor și cadrelor didactice rugămintea de a ne sprijini în demersul nostru, prin stimularea acelor elevi care au obținut rezultate deosebite în cursul școlarizării să completeze fișele de înscriere, fișe care vor fi avizate atât de către profesori cât și de către direcțiune și vor fi trimise în format imprimat la Inspectoratul Școlar Județean Covasna și în format electronic (scanat) la adresa: cex_cv@isj.educv.ro până la data de **15 iulie 2016**.

Totodată adresăm invitația ca acei colegi profesori care doresc să se implice în activitățile noastre în calitate de cadre didactice, să completeze fișa specifică din anexă și să o trimită până la data de 15 septembrie 2016 în format imprimat la Inspectoratul Școlar Județean Covasna și în format electronic (scanat) la adresa: cex_cv@isj.educv.ro .

Vă mulțumim pentru sprijin și colaborare,

Sf. Gheorghe
15.06.2016